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Μορφές και Χρώματα: Ατομική έκθεση της 
Σαλώμης Παντελίδου
/ Γενικά Θέματα / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Την έκθεση της Σαλώμης Παντελίδου με τίτλο «Μορφές και Χρώματα» φιλοξενεί 
από την 1η Νοεμβρίου η Peter’s Gallery, στη Λεμεσό.

Περιλαμβάνει μια ενδιαφέρουσα καινούρια συλλογή έργων τέχνης της Παντελίδου, 
παρέχοντας μια μοναδική ευκαιρία στο κοινό να εξερευνήσει το πλούσιο μωσαϊκό 
των ανθρώπινων συναισθημάτων μέσα από δυναμικές δημιουργίες.

Μέσα από τη νέα της σειρά «Μορφές και Χρώματα», ενθαρρύνει τον στοχασμό και 
την ενδοσκόπηση, ενθαρρύνοντας στα άτομα να ανακαλύψουν προσωπικές 
συνδέσεις μέσα στον ζωντανό και εκφραστικό κόσμο που δημιουργεί.

Tο δημιουργικό ταξίδι της έχει διαμορφωθεί από ένα ευρύ φάσμα επιρροών και 
στυλ. Από νεαρή ηλικία, ανέπτυξε πάθος για τη ζωγραφική, εξερευνώντας συνεχώς 
ποικίλα στυλ που έχουν αφήσει ανεξίτηλο σημάδι στο έργο της και που 
ενσωματώνουν αρμονικά στην καλλιτεχνική της έκφραση.
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Αντλώντας έμπνευση από τις σπουδές της στη βυζαντινή τέχνη, η Σαλώμη 
εμβαθύνει στον εσωτερικό κόσμο και την πνευματικότητα των θεμάτων της.

Τα έργα της δεν είναι απλώς στατικές εικόνες- χρησιμεύουν ως πρόσκληση για 
τους θεατές να συνδεθούν με τις δικές τους εμπειρίες και συναισθήματα.

Λεμεσός, Peter’s Gallery (25384804). Εγκαίνια: Τετάρτη 1η Νοεμβρίου, 6.30μ.μ. 
Διάρκεια: Μέχρι 4 Νοεμβρίου (10π.μ.- 1μ.μ., 4-6.30μ.μ.). Τα εγκαίνια θα τελέσει ο 
Δήμαρχος Λεμεσού Νίκος Νικολαΐδης.
Η Σαλώμη Παντελίδου κατάγεται από την Πάφο. Μετά τις σπουδές της μετακόμισε 
στη Λεμεσό, όπου ζει και εργάζεται εκεί. Αυτό που τη διακρίνει όσο αφορά τα έργα 
της, είναι το ξεχωριστό της ύφος, οι πειραματισμοί, οι βυζαντινές εικονογραφίες, 
η παραστατική ζωγραφική καθώς η αφαίρεση και η δημιουργία ψηφιακής 



μοντέρνας τέχνης.

Το 1978 φοίτησε στο Ανώτερο Γερμανικό Ίδρυμα Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών 
στην Αθήνα. Εργάστηκε ως γραφίστας σε μεγάλο οργανισμό στην Λεμεσό όπου 
αργότερα δημιούργησε τη δική της διαφημιστική εταιρεία στην οποία εργάστηκε 
για 20 χρόνια. Σπούδασε παιδαγωγική και εργάστηκε σε Ανώτερο Τεχνικό Λύκειο 
ως καθηγήτρια γραφικών τεχνών για 17 χρόνια.

Το 2017 απόκτησε πτυχίο στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου με τίτλο «Σπουδές 
στον Ελληνικό Πολιτισμό» με ειδικότητα στην Ιστορία, Αρχαιολογία και Τέχνη.

Έκανε πολλές προσωπικές και ομαδικές εκθέσεις ζωγραφικής σε διάφορες πόλεις 
της Κύπρου. Έργα της βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές σε Κύπρο και Ελλάδα.
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